

100 MM



100 MM

Component

- Bluetooth Speaker X 1
- Charging cable X 1

Specification:

- BT: V5.0, transmission range 10 meter
- Input: DC 5V
- Output: 3W
- Speaker: 3 Ω - 3" X 1
- Battery capacity: 800 mAh
- FM frequency range: 87.5 - 108 MHz. Built-in antenna
- Music mode: Support MP3 play. Maximum capacity support 32 GB

Key manual

1. Power ON/OFF
2. LED MODE
3. Previous song / VOL -
4. PLAY / PAUSE / SCAN
5. Next song / VOL +
6. MODE
7. Charging indication
8. Mic input
9. AUX-IN
10. USB port
11. TF card port
12. DC 5V charging port

Bluetooth function

1. Turn on the power switch or press MODE key repeatedly into Bluetooth mode.
2. Turn on Bluetooth connection in your phone and search Bluetooth name "ALT-43", click to connect. Once connected, you can play music in Music application on phone.

PS: Please make sure your phone volume is turned on and turn up the volume of your phone into a suitable range.

TWS Function

1. Turn on another same type Bluetooth speaker and keep both of them in Bluetooth function.
2. Press and hold MODE key of one of the speakers and don't release until you hear the bell rings.

Wait for a moment. The speaker will connect another speaker automatically.

PS: If another speaker was connected to the same phone before, you should disconnect it on the phone firstly.

Music Mode

1. Put in Micro SD card or USB flash disk or press MODE key repeatedly into music mode for playing MP3 Music in the Micro SD card or USB flash disk.
2. Press **MI** key can play/pause music, press **MI** key can switch song, press and hold **MI** key can turn up / down the volume of the speaker.

FM Radio

1. Turn on the speaker and press MODE key repeatedly into FM Radio Mode.
2. Press and hold **MI** key for a second, the speaker will search and store broadcast channel automatically. Once the search is finished, you can press **MI** key to switch broadcast channel.

PS: The speaker should close to windows or balcony and stay away interference like fluorescent lamp, computer, motor and so on, which may improve the listening effect in FM radio.

AUX input

1. Using suitable audio cable (no included) to connect audio output equipment. Turn on the equipment and play music in suitable volume.
2. Put the audio cable into the AUX Input port of the speaker and you can press MODE key repeatedly to switch into AUX Input Mode.
3. Press **MI** key can play or pause, press and hold **MI** key can turn up/down the volume.

Contenido de la caja

- Altavoz X 1
- Cable de carga X 1

Especificaciones:

- BT: V5.0, rango de transmisión 10 metros
- Entrada: DC 5V
- Salida: 3W
- Altavoz: 3 Ω - 3" X 1
- Capacidad de la batería: 800 mAh
- Rango de frecuencia FM: 87.5 - 108 MHz. Antena interna
- Modo música: Soporta reproducciones en formato MP3. Máxima capacidad soportada 32 GB

Esquema de funciones

1. ON/OFF
2. Luces LED
3. Anterior canción / VOL -
4. PLAY / PAUSE / SCAN
5. Siguiente canción / VOL +
6. MODE
7. Indicador de carga
8. Entrada de micrófono
9. Entrada auxiliar
10. Lector USB
11. Lector TF
12. Puerto de carga DC 5V

Componentes

- Coluna de som x1
- Cabo de carregamento x1

Características:

- Bluetooth: V5.0, distância máxima de transmissão: 10 Metros
- Entrada: DC 5V
- Saída: 10W
- Coluna: 2,5 Ω 10W 6,5" X 1
- Capacidade da bateria: 2.000 mAh
- Alcance da frequência FM: 87.5 108 MHz. Antena interna
- Modo música: Compatível com formatos e dispositivos MP3. Capacidade máxima <32G

Panel de controlo

1. Ligar/Desligar
2. Modo LED
3. Canção anterior/ Baixar volume
4. Reproduzir / Pausa / SCAN
5. Canção seguinte/Aumentar volume
6. Diferentes modos de reprodução
7. Luz indicadora de carregamento
8. Entrada de microfona
9. Entrada auxiliar
10. Entrada USB
11. Entrada para cartão TF
12. Entrada de carregamento

Función Bluetooth

1. Encienda el altavoz y presione el botón MODE repetidamente para entrar en el modo Bluetooth.
2. Active la conexión Bluetooth en su teléfono y busque el nombre de Bluetooth "ALT-43", haga clic para conectarse. Una vez conectado, puede reproducir música desde su teléfono.

Nota: Asegúrese de que el volumen de su teléfono es adecuado.

Función TWS

1. Encienda otro altavoz Bluetooth del mismo tipo y manténgalos ambos en función Bluetooth.
2. Mantenga presionado el botón MODE de uno de los altavoces y no lo suelte hasta que escuche el sonido.

Espera un momento y los altavoces se conectarán automáticamente.

Nota: Si primero conectó uno de los altavoces al teléfono, debe desconectarlo.

Modo Música

1. Inserte una memoria TF/USB o presione el botón MODE repetidamente para entrar en el modo de música, seguidamente la música contenida en la memoria comenzará a sonar.
2. Presione el botón **MI** para pausar/reproducir la música, presione los botones **MI** para ir a la anterior o a la siguiente canción, mantén presionado los botones **MI** para ajustar el volumen.

Radio FM

1. Encienda el altavoz y presione el botón MODE repetidamente para entrar en el modo de radio FM.
2. Mantenga presionado el botón **MI** durante un segundo, el altavoz buscará emisoras y las almacenará automáticamente. Una vez finalizada la búsqueda puede presionar los botones **MI** para cambiar la emisora.

Nota: El altavoz debe estar cerca de ventanas o balcones y mantenerse alejado de productos que interfieran en la búsqueda de emisoras, de esta forma tendrá un mejor sonido.

Entrada Auxiliar

1. Conecte un dispositivo de audio externo al altavoz a través de esta entrada, con un cable Jack 3.5 mm (no incluido)

Ligue o equipamento e comece a disfrutar de sua música preferida.

2. Coloque o cabo de áudio na porta de entrada "AUX" da coluna de som e pressione a tecla "MODE" repetidamente até detectar o modo de entrada AUX.
3. Clique em **MI** para reproduzir ou pausar uma canção. Clique e segure as teclas **MI** para ajustar o volume.

Entrada de microfone

Coloque o cabo do microfone na entrada "MIC" do dispositivo. Ligue o microfone e poderá começar a usá-lo.

PS: No modo FM, o uso do microfone não é possível. Por favor, escolha outro modo. Não aproxime o microfone ao dispositivo, pois fará com que o ruído do feedback seja incomodativo. Desligue-o quando já não estiver a utilizá-lo.

Función luz LED

Clique repetidamente na tecla "LED" presente na coluna de som, para alterar a coloração das luzes do dispositivo.

Para apagá-las, clique na mesma tecla durante um segundo.

PS: A coluna de som poderá desligar a luz LED automaticamente na função de rádio FM para diminuir a interferência e melhorar a qualidade de som.

Características

BT / TWS / Lector USB / Lector TF / Rádio FM / Entrada auxiliar / Porta para microfone (microfone não incluido) / Luces LED / Alto-falante: 6.5" X 1 / Batería: 3,7 V - 2000 Mah / Potência: 10 W / Entrada: DC 5V, 1A / Autonomía: Até 2,5 H (dependendo do uso) / Banda de frequência BT: 2.4 Ghz / Potência máxima de RF emitida < 100 mW

Suporte ao cliente

Só em English, Spanish and Portuguese

Servicio de atención al cliente / Customer Service / Serviço de apoio ao cliente (Espanol / English / Português): +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente:

De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00

Horário de funcionamento de apoio ao cliente:

De 2ª a 5ª feira das 08:00h às 14:00h e das 15:30h às 17:30h 6ª feira das 09:00h as 14:00h

sac@innovacelular.com

Declaración de conformidad

A través del presente INNOVA CELLULAR, declara que el SISTEMA PORTATIL DE SONIDO WIRELESS INNDISCO (ALT/43 (HY-309)) está en conformidad con os requisitos esenciales e quaisquer outras disposições aplicáveis ou excecutorias das Diretivas 2014/53/UE e da Diretiva RoHS 2011/65/UE + (UE) 2015/863 (RoHS 2.0)

Para visualizar a declaração de conformidade completa, você pode acessá-la através do seguinte link:
https://www.innovacelular.com/descargas/declaracion/declaracion_alt43.pdf

Garantía

CERTIFICADO DE GARANTIA

EQUIPO

Modelo: _____
 Nº de Serie: _____

ESTABLECIMIENTO

Fecha de compra: _____

INNOVA
 +34 91 713 94 98
 INNOVA CELLULAR SL
 C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8
 módulo B, 28521
 Rivas-Vaciamadrid (Madrid)
 España

Selo do estabelecimento

OBSERVAÇÃO: O SISTEMA PORTATIL DE SONIDO WIRELESS INNDISCO (ALT/43 (HY-309)) Possui garantia de 3 anos com recibo da data de compra, o aparelho tem possibilidade de reparo ou troca caso haja algum problema no seu funcionamento por defeito de fábrica.

Defeitos do produto, sejam físicos ou funcionais, causados por mau uso por parte do usuário ou causados por fatores externos, não são cobertos pela garantia.

Avisos de segurança

Para obter mais informações sobre segurança e manuseio, consulte o Manual do Usuário. Manuseie o alto-falante com cuidado. Eles contêm componentes eletrônicos sensíveis e podem funcionar mal, afetar a operação ou causar danos se forem derrubados, queimados, perfurados, esmagados, desmontados ou expostos a calor excessivo, líquidos ou ambientes com altas concentrações de produtos químicos industriais, incluindo gases, hélio. Não use o alto-falante se estiver danificado.

Não tente substituir qualquer peça do alto-falante sozinho, pois isso pode danificá-lo e causar superaquecimento, curto-circuito e ferimentos.

Não exponha o alto-falante a temperaturas extremas, sejam quentes ou frias, pois isso pode afetar o funcionamento do dispositivo.

O alto-falante e as peças pequenas incluídas podem representar risco de asfixia para crianças pequenas ou causar outros ferimentos. Mantenha-os sempre fora do alcance das crianças. O alto-falante contém componentes e rádios que emitem campos eletromagnéticos. Esses campos eletromagnéticos e ímãs que o dispositivo pode conter podem interferir na operação de marca-passos, desfibriladores ou outros dispositivos médicos. Deixe uma distância segura entre o dispositivo médico e o alto-falante.

Limpe periodicamente o alto-falante com um pano macio e sem fiapos.

Quando a coluna é utilizada em áreas onde é muito seco, é fácil a acumulação de eletricidade estática, pelo que poderá notar pequenas descargas eletrostáticas provenientes da coluna.

Para minimizar esse risco, evite usar o alto-falante em ambientes extremamente secos ou toque em um objeto metálico aterrado e sem pintura antes de usá-lo.

A descoloração do item após uso continuado é considerada normal. Sujeira, detritos e exposição à umidade podem causar descoloração.

other applicable or enforceable provisions of Directives 2014/53/UE and RoHS Directive 2011/65/EU + (EU) 2015/863 (RoHS 2.0)

To see the complete declaration of conformity, you can access it through the following link:
https://www.innovacelular.com/descargas/declaracion/declaracion_alt43.pdf

Guaratee

WARRANTY

EQUIPMENT

Model: _____
 Serial No. _____

ESTABLISHMENT

Date of purchase: _____

INNOVA
 +34 91 713 94 98
 INNOVA CELLULAR SL
 C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8
 módulo B, 28521
 Rivas-Vaciamadrid (Madrid)
 España

Establishment seal

NOTE: The SISTEMA PORTATIL DE SONIDO WIRELESS INNDISCO (ALT/43 (HY-309)) has a 3-year warranty with the ticket from the date of purchase, the device has possibility of repair or change in case there is a problem in its operation due to a factory defect.

Product defects, whether physical or functional, caused by misuse by the user or caused by external factors, are not covered by the warranty.

Safety warnings

For more information on safety and handling, see the User Manual.

Handle the speaker with care. They contain sensitive electronic components and may malfunction, impair operation, or cause damage if dropped, burned, punctured, crushed, disassembled, or exposed to excessive heat, liquid, or environments with high concentrations

of industrial chemicals, including nearby evaporated liquefied gases such as helium. Do not use the speaker if it is damaged.

Do not try to replace any part of the speaker yourself, as this could damage it and cause overheating, short circuits and injuries.

Do not expose the speaker to extreme temperatures, whether cold or heat, as this could affect the operation of the device.

The speaker and the included small parts may present a choking hazard to small children or cause other injuries, always keep them out of the reach of children.

The speaker contains components and radios that emit electromagnetic fields. These electromagnetic fields and magnets that the device may contain may interfere with the operation of pacemakers, defibrillators or other medical devices. Leave a safety distance between the medical device and the speaker.

Regularly clean the speaker with a soft, lint-free cloth.

When using the speaker in areas where the air is very dry, it is easy to build up static electricity, so you may notice small electrostatic discharges coming from the speaker.

To minimize this risk, avoid using the speaker in extremely dry environments, or touch an unpainted, grounded metal object before use.

Discoloration of the item after continued use is considered normal. Dirt, debris, and exposure to moisture could cause discoloration.

Declaración de conformidad

A través del presente INNOVA CELLULAR, declara que el SISTEMA PORTATIL DE SONIDO WIRELESS INNDISCO (ALT/43 (HY-309)) cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de las Directivas 2014/53/UE y Directiva RoHS 2011/65/UE + (EU) 2015/863 (RoHS 2.0)

Para ver la declaración de conformidad completa, puede acceder a ella a través del siguiente enlace:
https://www.innovacelular.com/descargas/declaracion/declaracion_alt43.pdf

Garantía

CERTIFICADO DE GARANTIA

EQUIPO

Modelo: _____
 Nº de Serie: _____

ESTABLECIMIENTO

Fecha de compra: _____

INNOVA
 +34 91 713 94 98
 INNOVA CELLULAR SL
 C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8
 módulo B, 28521
 Rivas-Vaciamadrid (Madrid)
 España

Sello del establecimiento

NOTA: El SISTEMA PORTATIL DE SONIDO WIRELESS INNDISCO (ALT/43 (HY-309)) tiene 3 años de garantía con el ticket del fecha de compra, el dispositivo tiene posibilidad de reparación o cambio en caso de que exista algún problema en su funcionamiento por defecto de fábrica.

Los defectos del producto, ya sean físicos o funcionales, causados por un mal uso por parte del usuario o causados por factores externos, no están cubiertos por la garantía.

Advertencias de seguridad

Para obtener más información sobre seguridad y manejo, consulte el Manual del usuario. Maneje el altavoz con cuidado. Contienen componentes electrónicos sensibles y pueden funcionar mal, afectar el funcionamiento o causar daños si se caen, se queman, se perforan, se aplastan, se desmontan o se exponen a calor excesivo, líquidos o entornos con altas concentraciones de productos químicos industriales, incluidos gases licuados casi evaporados como helio. No utilice el altavoz si está dañado.

No intente reemplazar ninguna pieza del altavoz usted mismo, ya que esto podría dañarlo y provocar sobrecalentamiento, cortocircuitos y lesiones.

No expongas el altavoz a temperaturas extremas, ya sea frío o calor, ya que esto podría afectar el funcionamiento del dispositivo.

El altavoz y las piezas pequeñas incluidas pueden representar un peligro de asfixia para los niños pequeños o provocar otras lesiones; manténgalos siempre fuera del alcance de los niños. El altavoz contiene componentes y radios que emiten campos electromagnéticos. Estos campos electromagnéticos e imanes que pueda contener el dispositivo pueden interferir con el funcionamiento de marcapasos, desfibriladores u otros dispositivos médicos. Deje una distancia de seguridad entre el dispositivo médico y el altavoz.

Limpe periódicamente el altavoz con un paño suave y sin pelusa.

Cuando se utiliza el altavoz en áreas donde el aire es muy seco, es fácil que se acumule electricidad estática, por lo que es posible que notes pequeñas descargas electrostáticas provenientes del altavoz.

Para minimizar este riesgo, evite usar el altavoz en ambientes extremadamente secos o toque un objeto metálico sin pintar y conectado a tierra antes de usarlo.

La decoloración del artículo después de un uso continuado se considera normal. La suciedad, los escombros y la exposición a la humedad pueden causar decoloración.

MIC Port

Put wired Microphone (no included) into MIC Port. Turn on Microphone then you can use.

PS: In FM Mode, you can not use Microphone Function, Please switch to other modes, also. Do not head to the woofer, otherwise there will be noise. Please turn off the microphone when you do not use

LED Light Function

Press LED key repeatedly to switch LED Light Mode. Press the key and hold for a second can turn on/off LED light function.

PS: The machine may turn off LED light automatically in the FM radio function in order to decrease interference for better listening effect.

Features

BT / TWS / USB reader / TF reader / FM radio / AUX-IN / Mic port (mic no included) / LED light / Speaker: 3" X 1 / Battery: 3.7 V - 800 Mah / Output power: 3 W / Input: DC 5V, 1A / Playing time: Up to 2 H (Depending on use) / BT frequency band: 2.4 Ghz / Maximum emitted RF power < 100 mW

Customer service

Only in English, Spanish and Portuguese

Servicio de atención al cliente / Customer Service / Serviço de apoio ao cliente (Espanol / English / Português): +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente:

De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00

Horário de funcionamento de apoio ao cliente:

De 2ª a 5ª feira das 08:00h às 14:00h e das 15:30h às 17:30h 6ª feira das 09:00h as 14:00h

sac@innovacelular.com

Declaration of conformity

Through this INNOVA CELLULAR, it declares that the SISTEMA PORTATIL DE SONIDO WIRELESS INNDISCO (ALT/43 (HY-309)) complies with the essential requirements and any

2. Presione el botón MODE repetidamente hasta entrar en el modo Entrada Auxiliar.

3. Presione el botón **MI** para pausar y/o reproducir música, mantenga presionado los botones **MI** para ajustar el volumen.

Entrada del microfono

Coloque el microfono (no incluido) con cable en el puerto del microfono, encienda el microfono y podrá usarlo.

Nota: En el modo radio FM, no puede utilizar la función de microfono. No te acerques al altavoz, de lo contrario el sonido se acoplará. Apague el microfono cuando no lo utilice.

Luces LED

Presione el botón LED repetidamente para cambiar el modo de luz. Mantenga presionado el botón por un segundo para encender/apagar las luces.

Nota: El altavoz puede apagar la luz LED automáticamente en la función de radio FM para disminuir las interferencias y conseguir un mejor efecto de sonido.

Características

BT / TWS / Lector USB / Lector TF / Radio FM / Entrada auxiliar / Puerto para microfono (Microfono no incluido) / Luces LED / Altavoz: 3" X 1 / Batería: 3,7 V - 800 Mah / Potencia: 3W / Entrada: DC 5V, 1A / Autonomía: Hasta 2 H (dependiendo del uso) / Banda de frecuencia del BT: 2.4 Ghz / Potencia máxima RF emitida < 100 mW

Atención al cliente

Sólo en English, Spanish and Portuguese

Servicio de atención al cliente / Customer Service / Serviço de apoio ao cliente (Espanol / English / Português): +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente:

De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00

Horário de funcionamento de apoio ao cliente:

De 2ª a 5ª feira das 08:00h às 14:00h e das 15:30h às 17:30h 6ª feira das 09:00h as 14:00h

sac@innovacelular.com

INNOVA
 +34 91 713 94 98
 INNOVA CELLULAR SL
 C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8
 módulo B, 28521
 Rivas-Vaciamadrid (Madrid)
 España

Selo do estabelecimento

INNOVA
 +34 91 713 94 98
 INNOVA CELLULAR SL
 C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8
 módulo B, 28521
 Rivas-Vaciamadrid (Madrid)
 España

Selo do estabelecimento